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 Ata de número 986/2026, da quinta sessão ordinária da Câmara Municipal de Talismã, 

Estado do Tocantins, realizada no mês de abril do corrente ano. Aos 30 dias do mês de abril de 

dois mil e vinte e seis, às dezenove horas, no auditório da Câmara Municipal, diante de todos 

os vereadores e do público presente, o senhor presidente, vereador Marcos Pimentel da Silva, 

declarou aberta a sessão. Em seguida, convidou a vereadora Nara Rúbia Cândida Silva para 

fazer a leitura da Bíblia. Na sequência, o vereador Jackson Henrique Pallin de Melo procedeu 

com a leitura da Ata nº 985/2026, referente à sessão anterior, a qual, após submetida à 

discussão e votação foi aprovada e assinada pelos vereadores que se fizeram presentes. Em 

tribuna livre para visitantes não houve inscritos. Em tribuna livre destinada aos vereadores 

também não houve inscritos. Ordem do dia, foi lido o foi lido o parecer de número 02/2026 da 

Comissão de Educação Saúde e Assistência Social, que trata sobre a análise do projeto de lei 

número 06/2026, de autoria do Poder Executivo, que  Institui a Política Municipal de 

Alfabetização de Talismã, no âmbito da Rede Municipal de Ensino de Talismã - TO, com foco 

na garantia da alfabetização na idade certa, na equidade educacional e na melhoria da 

qualidade da aprendizagem, em regime de colaboração com a União e o Estado do Tocantins. 

O parecer e o referido projeto foram à discussão , não havendo quem quizesse discuti-lo, foi 

submetidos à segunda votação, ficando aprovados por unanimidade. Na sequência foi 

apresentada da a indicação de número 04/2026, de autoria do vereaor marcos Pimentel da 

Silva, que indica reforma geral de de quadra de esporte que especifica ficando a mesma 

aprovada por unanimidade sem discussão. Por fim foi votado o calendário das sesseoes para 

o mes de maio de 2026. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor presidente declarou o 

término da sessão.  Sala das sessões da Câmara Municipal de Talismã Estado do Tocantins, 

aos 30 dias do mês de abril de 2026. Marcos Pimentel da Silva, Jackson Henrique Pallin de 

Melo, Itamar Araújo de Menezes, Leandro dos Santos Mariano, Wagner Hernandes Rodrigues, 

Ueliton Carlos Araújo, Nara Rúbia Cândida Silva, Cleonice Maria de Jesus Sousa de Oliveira, 

Edivaldo Rodrigues de Souza. 
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